

2010年9月3日 星期五

编辑/郭宁康 校对/闫方

国际

国内

竞技

文娱

军情

►B03版

►B07版

►B09版

►B11版

B
01

巴以美国面谈 后院起火咋办



在美国首都华盛顿白宫东厅，美国总统奥巴马(右)与到访的巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯(左一)、以色列总理内塔尼亚胡(左二)、约旦国王阿卜杜拉(左三)和埃及总统穆巴拉克共同会见记者。

和平。

内塔尼亚胡强调，以方寻求彻底解决以巴冲突，实现持久和平。“我们的目标是在以色列人和巴勒斯坦人之间实现一种安全且持久的和平，我们寻求的不是两场战争之间的短暂间奏曲”。

►►巴主席：
和平协议可能一年之内达成

阿巴斯表示，存在一年之内与以色列达成和平协议的可能。“我们将不遗余力、勤奋不懈地工作，以确保这轮谈判达成其目标”。

阿巴斯同时再次呼吁以色列停止所有定居点建设，强调现在是实现和平、结束以色列占领和建立巴勒斯坦国的时候。他说，巴方要求以停建所有定居点，这并非给直接和谈设定“前提条件”，而是要求以方履行其已同意履行的“职责”。

在巴以直接和谈即将重启之际，以色列总理内塔尼亚胡和巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯1日在华盛顿表示，愿通过谈判实现巴以持久和平，并将努力在一年内达成和平协议。

►►以总理：
准备作出“历史性的妥协”

美国总统奥巴马1日在白宫主持了巴以重启直接谈判的仪式，并分别会晤了内塔尼亚胡和阿巴斯。向以强硬著称的内塔尼亚胡这次将阿巴斯称为“我的和平伙伴”。他在与奥巴马会晤后表示，此次来华盛顿已经准备好作出“历史性的妥协”，他毫不怀疑以巴能够实现

►►奥巴马：
抓住机会实现和平

1日，奥巴马还在白宫分别会见了到访的约旦国王阿卜杜拉和埃及总统穆巴拉克。两人在会见后均发表声明，表达对巴以新一轮直接和谈的期待。穆巴拉克敦促以色列“抓住当前机遇，不要让机遇在你们的指间流失”。阿卜杜拉表示，和谈如果失败，就会变成蓄意破坏和平进程者的胜利。

奥巴马说，以巴直接和谈旨在解决双方之间所有最终地位问题，结束以色列的占领，建立一个独立自主的巴勒斯坦国与以色列和平与安全中共存，双方领导人应该展示他们的“勇气与远见”，抓住这一机会，努力实现和平。

阿巴斯和内塔尼亚胡将于2日在美国国务卿希拉里主持下举行近20个月来的首轮直接谈判，旨在解决双方间所有最终地位问题。巴以上一轮直接和谈因以色列对加沙地带的大规模军事行动而中断。

又有俩以色列人遭枪击

两名以色列平民1日午夜在约旦河西岸城市拉姆安拉附近遭武装分子枪击受伤，这是两天来第二起发生在西岸地区的枪击事件。

消息人士告诉新华社记者，两名受害者是一对夫妻，一人重伤一人轻伤。

以三处定居点恢复修建

以色列约旦河西岸地区犹太人定居点委员会1日宣布，委员会决定打破以政府去年11月宣布的停建令，西岸城市拉姆安拉附近的亚当等3处犹太人定居点将从当地时间9月1日18时起恢复修建，作为对8月31日4名以色列平民遭巴武装分子枪击死亡事件的回应。

以色列总理内塔尼亚胡当天呼吁犹太人定居点的定居者保持克制，不要违反政府停建令。

中方对直接谈判表示欢迎

中国外交部发言人姜瑜2日在例行记者会上说，中方对巴以举行直接谈判表示欢迎。姜瑜

说：“我们希望双方抓住机遇，以认真务实态度积极推进和谈进程，争取早日取得积极进展。”

本文图均据新华社

地址：大唐宫陶卫商厦（定鼎大桥北）

乘车路线：乘18路、19路公交车至“大唐宫家居广场站”下车向北100米
乘36路公交车至“大唐宫建材家居广场站”下车即到

电话：62387666